

# Zápis z jednání Školské rady ZŠ Luže

ze dne 13.1.2014

Místo jednání: Městský úřad Luže, nám.Plk.J.Koukala 1, 538 54 Luže, 17:00 hod

Přítomni: Ing.D. Holomková, Mgr. J. Nešporová, T. Baťa, Ž. Smejkalová, J. Sochor, R. Zeman, Mgr. L. Tlustoš

## Program:

### 1.Schválení programu jednání

- příprava testování

### 2. Příprava testování školy

Ředitel školy přednesl návrh, že firma Scio provádí různá testování, mimo jiné testování klima školy. Tyto testy jsou velmi podobné návrhům z minula. Když by se rozhodlo jít do testování od Scia, odpadlo by zdlouhavé vyhodnocování našich vlastních dotazníků a ke všemu budeme mít k dispozici srovnání se školami z ČR, které toto testování už podstoupily.

Předseda sdělil, že je to dobrý nápad a že po seznámení se strukturou otázek od Scia si maximálně uděláme několik vlastních, specifických otázek, které nám budou chybět.

Ostatní členové rady vyjádřili souhlas s navrženým řešením.

Ředitel školy byl pověřen dohodnutím testování s firmou Scio. Testování by mělo proběhnout někdy koncem února a vyhodnocení by mělo být k dispozici někdy koncem dubna. Bylo dohodnuto, že školská rada se sejde po obdržení vyhodnocení testování.

### Úkoly z minulých zasedání :

Dále bylo dohodnuto, že ředitel školy připraví do 30.10.2013 návrh kritérií a postupu při rozdělování žáků do více než jedné třídy.

ředitel školy přinesl návrhy vybavení hřiště nejdéle do 15.3.2014

Zpracovat výhled o co nejlepším využití nepedagogických pracovníků, dále výhled potřeb pedagogů a potřebných kvalifikací v návaznosti na odchody do důchodů apod. Termín: do 28.2.2014

Zpracování požadavků na stavební a jiné úpravy při eventuelním sloučení škol do jedné ze stávajících budov. Termín: do 31.1. 2014

Generální opravy palubovky v tělocvičně na malé škole. Bylo dohodnuto, že toto bude řešeno společně se zřizovatelem. Termín: do 30.4.2014

Dalším problémem na škole je platba za srážkovou vodu. Předseda rady přislíbil pomoc v řešení se společností VS Chrudim. Termín: do 31.1.2014

V Luži dne 13.1.2014

Zapsal: Radek Zeman

